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Pri nalogah izbirnega tipa z enim pravilnim odgovorom pomeni več izbranih rešitev 0 točk. 
Pravopis vrednotimo samo pri nalogah, pri katerih je v točkovniku to napisano. Kjer v 
navodilu naloge ni zahtevan odgovor v povedi, je odgovor lahko napisan z veliko/z malo 
začetnico, z ločilom/brez ločila. Če je pravilnemu odgovoru kaj dodano (tudi če je v 
oklepaju), odgovor ovrednotimo z 0 točkami. Kjer je treba odgovor podčrtati ali obkrožiti, je 
lahko uporabljena tudi druga vrsta oznake. 
 
ZNAKI ZA POPRAVLJANJE 

 pravilen odgovor 
 
//  nepravilen odgovor 
 
/ ni odgovora 
 
¥ pomanjkljiv pravilen odgovor/pravilen odgovor s pravopisno napako pri nalogah, pri 

katerih se vrednoti pravopis 
 
I. DEL 
 

1. Rešitvi: 
– 1997/1997. 

– Vlaki (Pravilna rešitev je samo zapis z veliko začetnico.) 
Navodilo za vrednotenje:  
Za obe pravilni rešitvi .............................................................................................  1 točka 

 

2. Rešitev: 
B 
Navodilo za vrednotenje:  
Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

 

3. Rešitve: 
 165 m 
Število vagonov/Vagoni (vlaka)  
 190/do 190 
Teža (vlaka)/Tehtal (je)/Tehta  
(Najvišja) h/Hitrost (vlaka)/Dosegel hitrost  
 17/18 (let)/od 1953. do 1970. leta/ 

od 1953 do 1970/1953–1970 
 

Odgovori so lahko zapisani z malo/veliko začetnico. 
Navodilo za vrednotenje: 
Za 6 ali 5 pravilnih rešitev ......................................................................................  3 točke 

Za 4 ali 3 pravilne rešitve .........................................................................................  2 točki 

Za 2 ali 1 pravilno rešitev ......................................................................................... 1 točka 
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4. Rešitve: 
– NE 

– NE 

– NE 

– DA 
Navodilo za vrednotenje: 
Za 4 ali 3 pravilne rešitve .........................................................................................  2 točki 

Za 2 ali 1 pravilno rešitev ......................................................................................... 1 točka 
 

5. Rešitvi: 
– začetno/začetna ALI – vozil (je) 

– končno/končna  – (se je) ustavil 
Navodilo za vrednotenje: 
Za obe pravilni besedi .............................................................................................  1 točka 

 

6. Rešitve: 
– potniški 

– električni 

– vmesna 

– italijanska (Pravilna rešitev je samo zapis z malo začetnico.) 
Navodilo za vrednotenje: 
Za 4 ali 3 pravilne rešitve .........................................................................................  2 točki 

Za 2 ali 1 pravilno rešitev ......................................................................................... 1 točka 
 

7. Rešitvi: 

– restavracij 

– ljudje 
Navodilo za vrednotenje: 
Za 2 pravilni rešitvi ..................................................................................................  2 točki 

Za 1 pravilno rešitev ................................................................................................. 1 točka 
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8. Rešitev: 
Koliko časa (je vozil vlak)?/Kako dolgo (je vozil vlak)?/Koliko ur (je vozil vlak)? 
Navodilo za vrednotenje: 
Vrednoti se dvoje, tj. smiselnost povedi in jezikovna pravilnost smiselne povedi. 
Vrednotenje smiselnosti povedi: 

-- Za smiselno poved ................................................................................................ 1 točka 

Vrednotenje jezikovne pravilnosti smiselne povedi: 

-- Za poved brez napake . .......................................................................................... 1 točka 

Točki za smiselnost povedi in za jezikovno pravilnost smiselne povedi se nato seštejeta. 
 

Skupaj 8. naloga .......................................................................................................  2 točki 
 

9. Rešitev: 
A 
Navodilo za vrednotenje: 
Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

 

10. Rešitev: 
Kako(?)/kako(?)/Kako je bilo (v vagonih)(?) 
Navodilo za vrednotenje: 
Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

 

11. Rešitev: 
Strojevodja nam je povedal, da so nekoč potovali s parnim vlakom iz  

Maribora do slovenskega glavnega mesta. 
Navodilo za vrednotenje: 
Napaka je vsak učenčev neoznačeni ali nepravilni popravek. 

Brez napake ..............................................................................................................  2 točki 

Za 1 napako ali za 2 napaki ...................................................................................... 1 točka 

Za 3 napake ali za več napak .....................................................................................  0 točk 
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12. Rešitev: 
Primer: 
2. 5. 2007 sem na vlaku Ljubljana–Koper pozabil/pozabila jakno. Ta je bele/svetlo modre 
barve, ima kapuco, črn/temno moder ovratnik in štiri zunanje žepe, zapenja se z zadrgo. 
Njena velikost je L. Poštenega najditelja prosim, naj me pokliče na telefonsko številko 
041 362 000. 

 

Navodilo za vrednotenje: 
A USTREZNOST BESEDILNI VRSTI (mali oglas za rubriko IZGUBLJENO/ 

NAJDENO) IN VSEBINA: 

Mali oglas ima naslednje štiri sestavine oz. vsebuje naslednje štiri vrste podatkov: 

– predstavitev kraja in časa izgube (v pretekliku) – navedena morata biti kraj in čas, 

– opis izgubljene jakne – navedene morajo biti najmanj 3 značilnosti jakne (npr. barva, 
sestava, velikost, material, vrsta, posebnosti), 

– poziv najditelju, 

– podatek o piscu malega oglasa (1. os. ed. in telefonska številka/naslov/šifra) – navedena 
morata biti oba podatka. 
Vrednotenje: 
Za 4 vrste podatkov .................................................................................................  4 točke 

Za 3 vrste podatkov .................................................................................................. 3 točke 

Za 2 vrsti podatkov ...................................................................................................  2 točki 

Za 1 vrsto podatkov .................................................................................................. 1 točka 

Za vsak dodani podatek, ki ne ustreza besedilni vrsti mali oglas, odštejemo 1 točko, do 0. 
 

B PRAVOPISNO-SLOVNIČNA PRAVILNOST: 

(Slovnična pravilnost je npr. pravilna oblika besed, pravilen besedni red, neponavljanje 
besed in stavčnih vzorcev …) 
Vrednotenje: 
Pravopisno-slovnično pravilnost vrednotimo le, če je učenec za A dobil 
najmanj 2 točki in če je besedilo napisano s pisanimi črkami. 

Brez napake, za 1 ali 2 napaki ..................................................................................  2 točki 

Za 3 ali 4 napake ...................................................................................................... 1 točka 

Za 5 ali več napak .....................................................................................................  0 točk 
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II. DEL 
 

1. Rešitev: 
C 
Navodilo za vrednotenje: 
Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

 

2. Rešitve: 
– NE 

– NE 

– DA 
Navodilo za vrednotenje: 
Za 3 pravilne rešitve ................................................................................................  3 točke 

Za 2 pravilni rešitvi ..................................................................................................  2 točki 

Za 1 pravilno rešitev ................................................................................................. 1 točka 
 

3. Rešitev: 
Po smislu (v skladu z besedilom): Bil/bil je (potujoči) godec/godel je in vozil se 
je/hodil/potoval je iz vasi v vas/iz kraja v kraj(.)//Godel je ljudem v zabavo/dobro je služil 
ipd./Bil je gizdalin/bogat//Kupil si je pološčene škornje/klobuk s pavjim peresom/nove 
hlače/jopič/nova oblačila. 
Navodilo za vrednotenje: 
Za pravilno rešitev ...................................................................................................  1 točka 

 

4. Rešitev: 

3  Izvedel je, da ima kralj tri neporočene hčere. 

4  Odločil se je, da bo za ženo vzel najmlajšo kraljično. 

2  Nekega dne je prispel v kraljevo mesto. 

5  Starejši hčeri sta bili zaradi njegove odločitve jezni in prizadeti. 

1  Mladenič je potoval iz kraja v kraj in igral ljudem. 
Navodilo za vrednotenje: 
Za v celoti pravilno rešitev .......................................................................................  2 točki 

Za 4 ali 3 pravilno oštevilčena mesta ....................................................................... 1 točka 

Za 2 ali 1 pravilno oštevilčeno mesto .......................................................................  0 točk 
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Navodilo za izpolnjevanje obrazca za točkovanje pri tej nalogi: 
Za doseženi 2 točki v stolpcu Točke s kemičnim svinčnikom napišemo številko 2. Na 
mestu, kjer bi moral biti okvirček za 2 točki, pa z navadnim svinčnikom naredimo 
črtico, kot kaže primer. 

 

 

 

5. Rešitev: 
S (čudežnim/čarobnim) prstanom(.)/(čudežni) prstan(.)/Dosegel je s (čudežnim) 
prstanom. 
Navodilo za vrednotenje: 
Za vsebinsko pravilno rešitev ..................................................................................  1 točka 

6. Rešitev: 
Ker je ni še nikoli nihče objemal./Ker je govorila po resnici./Drug smiseln odgovor. 
Navodilo za vrednotenje: 
Vrednoti se dvoje, tj. smiselnost povedi in jezikovna pravilnost smiselne povedi. 
Vrednotenje smiselnosti povedi: 
– Za smiselno poved ................................................................................................. 1 točka 
Vrednotenje jezikovne pravilnosti smiselne povedi: 
– Za poved brez napake ali z 1 napako .................................................................... 1 točka 
Točki za smiselnost povedi in za jezikovno pravilnost smiselne povedi se nato seštejeta. 

 

Skupaj 6. naloga .......................................................................................................  2 točki 
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7. Rešitev: 
Primer: 

Mladenič je kraljično vprašal, če jo je že kdo objel. Želela mu je odgovoriti, da je ni še 
nihče. Zaradi čudežnega prstana je povedala po resnici, da sta jo objemala že dva princa. 
Mladenič je sklenil, da je zato ne bo vzel za ženo. Kraljična je bila užaljena. 
Navodilo za vrednotenje: 
A VSEBINA: 

mladeničevo vprašanje, kaj je želela odgovoriti in kaj mu je povedala, zakaj mu je tako 
odgovorila, kako se je mladenič odzval in kako se je ob tem počutila 
Vrednotenje: 
– mladeničevo vprašanje .......................................................................................... 1 točka 
– kaj je želela odgovoriti in kaj je povedala ............................................................. 1 točka 
– zakaj mu je tako odgovorila .................................................................................. 1 točka 
– kako se je mladenič odzval in kako se je ob tem počutila .................................... 1 točka 
Vsaka zastranitev, npr. prekoračitev odlomka, neskladnost z odlomkom …, je 1 napaka. 
Za vsako tovrstno napako odštejemo 1 točko. 

Točke za sestavine v A se nato seštejejo. 
Skupaj A ..................................................................................................................  4 točke 

 
B PRAVOPISNO-SLOVNIČNA PRAVILNOST: 

(Slovnična pravilnost je npr. pravilna oblika besed, pravilen besedni red, neponavljanje 
besed in stavčnih vzorcev …) 
Vrednotenje: 
Pravopisno-slovnično pravilnost vrednotimo le, če je učenec za A dobil najmanj 2 točki. 
Za 1 napako štejemo tudi zapis več kot 6 povedi. 
Brez napake, za 1 ali 2 napaki ..................................................................................  2 točki 
Za 3 ali 4 napake ...................................................................................................... 1 točka 
Za 5 ali več napak .....................................................................................................  0 točk 

 
SKUPNO ŠTEVILO TOČK I. IN II. DELA ..................................................................  40 


